
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ.ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 
 
 
Студенти КЗ СОР "Сумський фаховий медичний коледж", - молоде покоління, яке щодня будує 
майбутнє. Ми вчимося, працюємо, волонтеримо, щоб наша країна була сильною, освіченою та 
вільною. Ми знаємо ціну незалежності, бо бачимо, як її захищають наші герої на передовій. 
Нехай кожен новий день наближає нас до перемоги, а синьо-жовтий прапор гордо майорить над 
усією нашою землею. Віримо в Україну! Віримо в себе! 
Слава Україні! Героям Слава! 
mailto:https://www.facebook.com/reel/4076647809244613 

 

28-29 серпня у всій країні відбувається Всеукраїнська акція «Сонях», яка організована з 
метою гідного вшанування пам’яті військовослужбовців і учасників добровольчих формувань, 
які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 
увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу. 
Сонях пам’яті – це не просто символ історичної мужності українських воїнів, це символ життя 
України. 
Слава Україні! Героям Слава!  
 

 



 



 



 

 

 

🕊 2 вересня 2025 - День визволення Сум від нацистських загарбників 
82 роки тому Суми здобули свободу. 
Сьогодні - ми знову боремось за неї. 
У 1943-му місто звільнили від нацистської окупації. 
У 2025-му - Сумщина знову під ударами. 
Історія повторюється, але ми - сильніші. 
Тоді - стрілецькі дивізії. 
Сьогодні - ЗСУ, добровольці, волонтери. 
Тоді - визволення. 
Сьогодні - спротив. 

🎓 Молодь читає вірші, плете сітки, 
а в серці кожного - тиха молитва: 
«Дякую за життя. Дякую за місто. Дякую за свободу.» 

🕯 Пам’ятаємо. Шануємо. Боремось. 



#Суми2025 #ДеньВизволення #Пам’ятьЖива 

 
 
 
Громадянське суспільство – це не просто красива фраза, а потужна сила, що формує здорову 
та динамічну державу. 
З 15.09 по 19.09.2025р. в КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» було проведено 
Тиждень громадянського суспільства за окремим планом, який включав: 

✓ Історичний лекторії «Громадянське суспільство: історія, розвиток, сучасність» 

✓ Зустріч з представником правоохоронних органів «Взаємодія громадянського суспільства і 
правоохоронних органів» 

✓ Зустріч з представником громадської організації «Ліга сучасних жінок» 

✓ Виховні години "Роль громадських організацій у демократичних процесах" 

✓ Правова дискусія  «Держава і громадянське суспільство: діємо, захищаємо, долучаємось» 
Кожен захід був спрямований на підвищення ролі громадянського суспільства, адже це 
невіддільна частина нашої держави; це основа, на якій тримається стабільність, демократія і 
прогрес; це інвестиція у майбутнє, яке будується на принципах взаємодопомоги та 
відповідальності. 
 



 

 

 



 

 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Сьогодні ми вшановуємо пам’ять жертв Бабиного Яру — місця, де безжалісно обірвалося 
життя десятків тисяч невинних людей.  
І це не лише трагедія минулого, а й гірке нагадування, до чого призводять ненависть і 
бездушність.  
На жаль, сьогодні українська земля знову стала місцем для воєнних злочинів.Трагедія у 
Бабиному Ярі - наш спільний, глибокий біль. Вона нагадує, наскільки життєво важливо 
боротися з ненавистю  і виховувати нові покоління у дусі поваги до гідності та ціни 
людського життя. 
 



 
 



 

 



 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

💛💙Сьогодні ми відзначаємо День захисника та захисниці України - свято мужності, відваги 
та патріотизму. Вшановуємо тих, хто стоїть на захисті нашої держави та миру, дякуємо за 
їхню самовідданість а також з вдячністю і сумом згадуємо тих воїнів, які віддали своє життя 
за свободу України. 
Віримо у Збройні Сили України та сподіваємося на скору Перемогу! Слава усім нашим 

захисникам та захисницям!🇺🇦 
 
https://www.facebook.com/100030783186958/videos/pcb.1518938225808936/11266850495980
26 
 
До Дня захисників і захисниць України класний керівник групи 2-Ф Лариса Ілляшенко 
провела виховний захід, куди були запрошені Захисник і Захисниця України. Класний 
керівник групи 1-Мг  Анна Кот  та 1-З Наталія Тутова організували онлайн-зустріч для 
здобувачів освіти свої груп з ветеранами війни та працівниками відділу "Рівний-Рівному" 
Superhumans Center.Класний керівник  групи 2-А Оксана Яковець та 3-Фб Наталія 
Добровольська провели тематичні виховні години "Герої сучасності:незламність 
українського духу!" Вклоняємось перед силою, мужністю та патріотизмом наших 
захисників!!!  Впевнені, що завдяки нашим Героям і Героїням нас точно чекає Перемога! 



 

 

 



 

 

 
 
 
Студенти КЗ СОР "Сумський фаховий медичний коледж" взяли участь в естафеті єдності до 
Дня Українського 
козацтва (свято Покрови) та Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки козацької 
слави». 
#НМЦВФПО_Ми_нащадкикозацької 
 



 
 
https://www.facebook.com/100030783186958/videos/pcb.1529721828063909/2517401828222346
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Всеукраїнський радіодиктант національної єдності 
До Дня української писемності та мови 



Сьогодні колектив Сумського фахового медичного коледжу традиційно долучився до 
написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 
Це не просто перевірка знань - це символ любові до українського слова, до нашої культури, 

історії й народу 🇺🇦 
Разом - викладачі, студенти, працівники коледжу - ми писали, думаючи про одне: мова 
об’єднує! 
Адже кожне слово, написане сьогодні, - це частинка нашої спільної ідентичності, доказ того, 

що українське слово звучить упевнено, гідно і натхненно 💙💛 
Дякуємо всім, хто приєднався! 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 
28 жовтня — День визволення України від фашистських загарбників. 
Ми вшановуємо пам’ять тих, хто ціною власного життя звільняв українську землю від 
нацистської окупації. Цей день — не просто дата в календарі. Це символ незламності, 
мужності й жертовності мільйонів українців, які боролися за свободу рідної землі. 

🕯 Ми пам’ятаємо. Ми дякуємо. Ми схиляємо голови перед подвигом визволителів. І водночас 
— ми продовжуємо боротьбу. Бо сьогодні, як і тоді, Україна бореться за свою свободу, за 
право бути господарем на власній землі. 
 



 
 

 
 



 
 

 

 



 

 
 
 
На виконання листа МОН від 23 вересня 2025 р., №01/1-11/25/244 та листа Департаменту 
освіти і науки СОДА від 24.10.2025 № 04.2-13/5918 протягом жовтня в КЗ СОР «Сумський 
фаховий медичний коледж», відбувся цикл демонстрації та обговорення історичного фільму 
«INCOGNITO – таємна мережа для порятунку України і захисту Європи». Метою 
демонстрації є вивчення та популяризація життя й діяльності гетьмана в екзилі Пилипа 
Орлика. Хочемо наголосити – Пилип Орлик, як державний діяч сформувався в Батурині, 
більше 30 років гетьманував в екзилі, героїчно боровся за незалежність козацької нації та на 
дипломатичному рівні представляв у Європі українські питання.  
Проводячи паралелі між козацькою добою і сучасною Україною, слід зазначити, що більше 
ніж 300 років тому українці так само бажали звільнитися від «московського ярма», а 
політика росії відносно нашої держави не змінилася. Постать Пилипа Орлика сьогодні є 
переконливим прикладом боротьби, відваги та дипломатії. 
 



 
 

 
 

 



 
 
https://www.youtube.com/watch?v=hmejZYHm7lI 
 

22 листопада – День пам’яті жертв Голодомору. 
У 1932–1933 роках комуністичний тоталітарний режим здійснив геноцид проти Українського 
народу. Мільйони українців були вбиті голодом – через насильницьке вилучення їжі, блокаду сіл, 
заборону виїзду та репресії проти тих, хто чинив опір. 
Сьогодні, в умовах нової російсько-української війни, ми добре розуміємо, що таке політика 
знищення: Росія знову вдається до воєнних злочинів і геноциду проти українців. Пам’ять про 
Голодомор стає частиною нашої стійкості й мобілізації – для боротьби й для перемоги. Група 2-
Фа провела урок-реквієм для студентів першого курсу,зі старшими курсами класні керівники 
провели години національної пам’яті. 
22 листопада о 16:00 Україна вшановуватиме пам’ять жертв Голодомору загальнонаціональною 
хвилиною мовчання. 
О 16:00 запаліть Свічку пам’яті на підвіконні – вдома чи на роботі, у будь-якому місці, де ви 
будете. 
Свічка у вікні – це знак, що ми, живі й пам’ятаємо про померлих, це наш тихий протест проти 
геноциду та віра в майбутнє України. 
Пам’ятаємо тих, кого вбили голодом, і підтримуймо тих, хто сьогодні боронить нашу свободу  
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

6 грудня — День Збройних Сил України  
Сьогодні ми вшановуємо тих, хто щодня виборює для нас мир, свободу й можливість жити під 
мирним небом. 
Тих, хто стоїть на передовій світла, мужності та незламності. 
Дякуємо нашим воїнам за відвагу, силу та самопожертву. 
За те, що тримаєте небо над Україною, 
за кожен день, який ви даруєте нам своїм подвигом. 
Нехай Господь береже кожного захисника і кожну захисницю. 
Нехай сила, здоров’я та віра ніколи не покидають вас. 
А Україна якнайшвидше повернеться до миру, за який ви боретеся. 
Слава Збройним Силам України! 
Слава Героям!  
 
 
https://www.facebook.com/reel/3907112872756600 
 

14 грудня — День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 
До цієї пам’ятної дати в нашому коледжі організовано тематичну виставку, присвячену подвигу 
ліквідаторів Чорнобильської катастрофи — людей, які ціною власного здоров’я і життя зупинили 
одну з найбільших техногенних трагедій в історії людства. 
Чорнобиль — це не лише біль і трагедія, це приклад неймовірної мужності, відповідальності та 
самопожертви. 
Ми з глибокою повагою схиляємо голови перед тими, хто став на захист людства від невидимої 
загрози. 
Пам’ятаємо. Вшановуємо. Дякуємо. 
 



 
 
22 січня - День Соборності України  
День, що нагадує нам про єдність українських земель, спільні цінності та силу нашого народу. 
Соборність - це не лише історична подія, а щоденний вибір бути разом, підтримувати одне 
одного та працювати задля майбутнього України. 
Нехай цей день зміцнює віру в нашу державу, єдність суспільства та незламність українського 
духу. 
Разом - сильніші. Разом - до Перемоги  
 



https://www.facebook.com/100030783186958/videos/pcb.1529721828063909/2517401828222346
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Сьогодні Україна відзначає День Соборності, 107 річницю проголошення Акту Злуки 
Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки.22 січня 1919 
року відбулося урочисте об’єднання всієї України. У Сумському фаховому медичному 
коледжі був організований і проведений виховний захід групою 2-Ф для I курсів із 
запрошенням військовослужбовиці та тематичні виховні години класними керівниками 
старших курсів.У цей день згадують багатовікову боротьбу українців за незалежність і право 
жити у власній державі. Особливого значення День Соборності набуває нині – в умовах 
повномасштабної війни, коли єдність фронту і тилу є основою стійкості країни. 
Зі святом, вільний народе вільної України!  
 

 
 

 
 



 
 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

27 січня світ вшановує пам’ять жертв Голокосту - однієї з найстрашніших трагедій в історії 
людства. 
У 1933–1945 роках мільйони невинних людей стали жертвами нацистського режиму лише через 
свою національність, віру чи походження. Цей день - нагадування про ціну ненависті, 
нетерпимості та байдужості. 
Ми схиляємо голови в пам’ять про загиблих і зберігаємо історичну правду, щоб подібні трагедії 
ніколи не повторилися. 
 
 



 
 
29 січня — День пам’яті Героїв Крут. 
Це день, коли ми згадуємо юнаків, які у 1918 році стали на захист української державності, 
усвідомлюючи нерівність сил, але не вагаючись у виборі — боротися за свободу. 
Сьогодні історія знову перегукується із сучасністю. Як і понад сто років тому, Україна 
протистоїть російській навалі. І знову на захист Батьківщини стають найкращі — мужні, 
свідомі, віддані своїй землі. Герої Крут і герої сьогодення об’єднані спільною цінністю — 
любов’ю до України та готовністю жертвувати собою заради її майбутнього. 
Пам’ятаємо подвиг минулого. Шануємо героїв теперішнього. Віримо в перемогу України. 
 
https://www.facebook.com/reel/1908801333079946 
 
 
 
Пам’ять — це не порушення. 

Пам’ять — це повага. 

Студенти Сумського фахового медичного коледжу долучаються до ініціативи на підтримку 
права вшановувати тих, кого ми втратили. 

Remembrance is not a violation. 

Пам’ятаємо. Шануємо. Не дозволимо забути.  

#Remembranceisnotaviolation 



 
 



 
 

 
 



 
 
16 лютого Україна відзначає День єднання — день, що став символом нашої згуртованості, 
сили духу та віри в державу. 
Сьогодні, коли Україна проходить складні випробування, ми особливо гостро відчуваємо, що 
сила нації — у спільності. У єдиній меті, у спільних цінностях, у любові до рідної землі. Ми 
— молоде покоління медиків — усвідомлюємо свою роль у майбутньому держави та готові 
працювати заради її здоров’я і відновлення. 
Ми різні, але нас об’єднує Україна. І в цій єдності — наша незламність. 
 
https://www.facebook.com/reel/1982024623195081 
 
 
 
 
 
 
 
 


